

台中市召會週訊

第 2072 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「在主顯現以前，主的恢復之中心負擔與現有真理的概覽」

第八篇 在生命中作王

神完整的救恩是要我們憑洋溢之恩，並洋溢之義的恩賜，在生命中作王。在生命中作王乃是對神生機救恩完滿的經歷。(羅五 10，17，21。)

義的恩賜是為着神法理的救贖；恩典是神自己作我們全豐全足的供應為使我們經歷神生機的救恩。追求基督最高的成就，乃是藉着基督的洋溢之恩，在祂神聖的生命裏與祂一同作王，就是勝過、征服、並轄管撒但、世界、罪、肉體、己、和一切環境遭遇。(八 2，35~37。)

我們需要進入在生命中作王的經歷。我們蒙了重生，得着神聖、屬靈、屬天、君王和君尊的生命；這生命使我們登寶座作王掌權，管理萬有。(約一 12~13，三 3，5，啓五 10。)在經歷上，在生命中作王就是在神聖生命的管治之下，蒙拯救脫離黑暗的權勢，並活在神愛子的國裏，在愛的甜美中受管理和約束。在生命中作王就是征服各樣的不順從，就是使我們的心受主引導，也是在生命、性情、彰顯和功用上成為神，只是無分於神格。(羅五 17，21，西三 4，彼後一 4。)

羅馬五章裏的在生命中作王，乃是開啓六至十六章裏一切事的鑰匙。我們必須在這光中來看六至十六章裏的一切事。在生命中作王在六至十六章得着說明；其中所闡述的一切事，不是我們努力的結果，乃是我們接受洋溢之恩的結果。我們若在生命中作王，就在六至十六章裏所陳明的一切事上有分。

我們在生命中作王，在神聖生命的管治之下，其結果乃是真實並實際的身體生活，顯在召會生活中。羅馬十二至十三章中過身體生活的每一項，都需要我們受神聖生命的管治而向主活。我們必須將身體獻上，當作活祭；我們不該模倣這世代，反要藉着心思的更新而變化；我們不該看自己過於所當看的，乃要照着神所分給各人信心的度量，看得清明適度；我們應當承認我們在基督身體上有好些肢體，但所有的肢體不都有一樣的功用。

我們需要藉着在生命中作王，為着身體的生活，活出最高美德的生活。我們愛人不可假冒，並且愛弟兄要彼此親熱。我們殷勤不可懶惰，要靈裏火熱，常常服事主。我們在患難中應當忍耐。我們應當與喜樂的人同樂，與哀哭的人同哭。若是可能，我們總要盡力與眾人和睦。

我們需要在生命中作王，效法使徒保羅將各地的召會帶進基督身體的交通裏。在組成基督一個宇宙身體的眾召會之間沒有組織，卻有基督身體的交通。眾召會中間的交通乃是基督身體的交通，因着靈是一位，所以只有一個身體，身體裏也只有一個生命的循環；這循環就是基督身體的交通。羅馬十六章給了我們使徒保羅絕佳的榜樣，他將眾聖徒帶到基督身體全體相調的生活中；乃是在這樣的生活中，我們纔能真正的在生命中作王。

❖陳永政

申言主題

第九篇 基督在三個時期中豐滿的職事

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、用一句簡單的話來概說主的恢復 (p.52)。 | 2、基督在成肉體時期所完成的要事 (p.53)。 |
| 3、藉着芬芳美德彰顯神豐富的屬性 (p.54)。 | 4、主帶着神聖屬性的人性美德盡職 (p.55)。 |
| 5、基督藉着復活被標出為神的兒子 (p.56)。 | 6、照調和的靈而行經歷標出的過程 (p.57)。 |
| 7、基督成了那包羅萬有賜生命的靈 (p.58)。 | 8、生命分賜到三部分人裏成生命人 (p.59)。 |
| 9、七倍加強成為七靈的原因與目的 (p.60)。 | 10、七靈拯救信徒脫離召會墮落的事 (p.61)。 |
| 11、迫切禱告得着七倍加強勝過墮落 (p.62)。 | 12、基督七倍加強的天上職事之內容 (p.63)。 |

全地開展

金門縣烈嶼鄉八月份中一照顧區開展報導（一）

在金門烈嶼開展的期間，我們經歷同過團體神人生活，甚是甜美喜樂。原本不甚熟悉的聖徒，藉着同晨興、追求、看望、開展、飯食配搭、用飯交通，逐漸顯出行傳中同心合意的光景。陳弟兄能與人多面交通，是難得的配搭。陳姊妹性格嚴謹、廚藝高超，與二位姊妹一同配搭飯食，又顧到配搭開展；姊妹們如此竭力擺上，使我們無後顧之憂，令人滿懷感激。

一天下午，我們經過一處人家的院子，見四、五年長者聚集閒聊，原想越過；裏面卻有感覺要去接觸他們。人羣逐漸散去，卻留下一位洪先生，專心聽我們講說，且留下聯絡資訊。願主祝福他和他的家，如同賣紫色布琬的呂底亞一樣，能全家得救。

當天晚上的禱告聚會，黃弟兄夫婦前來和我們共四對夫婦八人，一同為着能有家移民烈嶼及得着年輕人禱告；人數不多，禱告卻是同心合意。

感謝主，俊興弟兄為我們眾人安排了每日共同追求時程及看望的人位，也為我們開車引路。週四早上，我們三位弟兄在早餐店與新人林建國弟兄讀新生命課程，林弟兄認真畫重點，也能開口禱告。此外，在偏鄉我們看到年輕人，眼睛都會發亮。因此，在新人未到前，我們抓住機會，先跟老闆和他母親傳福音。下午，我們轉去市中心接觸人；街上卻沒甚麼人。我們只好進二家特產店，藉買東西名義，分別跟老闆傳福音。如正一弟兄所言，不管如何，我們就是每天出外，走走踏踏，時候到了，耶利哥城就倒塌了！

週五晚上，我們開福音車前往金沙會所，和當地聖徒配搭公園兒童排，有何俊明弟兄夫婦及一位學校美術老師的姊妹、一位阿嬤姊妹開車帶着四個孫子前來，還有一位金門大學的姊妹，人數不多，配搭卻是甜美！到了主日早上，我們又至金沙召會參加擘餅聚會，人數約十人，但聖徒愛主的心志堅定，如同伯大尼之家，作主生命的見證。願主加強祂在金沙的見證，有更多的家被差遣前來這裏。（未完待續）



家聚會牧養材料

基督的身體（二）

一、禱告主的話

弗一 23：「召會是祂的身體，是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。」

二、享受職事信息

基督的身體是以基督那追測不盡的豐富所構成的。以弗所三章八節保羅說，「這恩典賜給了我這比眾聖徒中最小者還小的，叫我將基督那追測不盡的豐富，當作福音傳給外邦人。」保羅傳揚基督那追測不盡的豐富，使作為基督身體的召會能以產生出來。這身體乃是出於基督的豐富。

以弗所書說到「基督那追測不盡的豐富」一辭，也說到「那在萬有中充滿萬有者的豐滿」。(一 23。)基督的豐富和基督的豐滿有所不同：基督的豐富是基督所是的一切項目；基督的豐滿乃是召會，身體，就是享受基督豐富的結果。在天然的人裏，我們不是基督的豐滿，不是身體；但是我們享受基督的豐富，就成了身體，作祂的豐滿。(新約總論，二一三一至二三二、二四二至二四三、二四五至二四九、二五三頁。)

三、歡唱詩歌（詩歌第 592 首第五節）

豐富是我裏面基督，豐滿是我外面召會；

充滿基督，作祂表現，得與基督同樣寶貴。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

詩篇第一四八至一五〇篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、願這些都_____耶和華的名，因為獨有_____被尊崇；祂的_____超乎天地之上。(詩一四八 13。)

2、因為耶和華_____祂的百姓；祂用_____給低微的人作妝飾。(詩一四九 4。)

舊約「箴言」第一篇讀經拾穗

生命讀經

箴言生命讀經第二篇，以弗所書生命讀經第六十二篇。

真理要點

一、箴言第一至九章陳明過正確為人生活的原則。主要的原則是尊崇神，(7, 三5~10,) 需要智慧，(20~33, 三13~24, 四5~9,) 孝敬父母，(8~9, 三1~2, 六20, 三十17,) 以及尊重婚姻。(五1~20, 三一10~31。) 尊崇神就是在每件事上顧到並尊重神，絕不忘記祂是創造我們的奇妙之神。尊崇神就是敬畏神，(7, 二4~5, 八13, 九10, 十27, 十四2, 26~27, 十五16, 33上,) 信靠神，(三5~8, 26, 十六20, 三十5~6,) 並尊榮神。(三9~10。) 尊崇神會使我們停止作惡，也會使我們感受別人的苦難，並向他們施憐憫，施憐恤。

二、尊崇神和孝敬父母在箴言裏相題並論。(7~9。) 在十誡裏，第五條關於孝敬父母的誡命，與頭四條關於神的誡命並列。(見出二十12註1。) 孝敬父母，幾乎等於尊崇神。我們若尊崇神，就會孝敬父母。保羅在以弗所書二至三節繼續說，「『要孝敬父母，使你亨通，在世長壽。』」這是第一條帶應許的誡命。」這不只是第一條帶應許的誡命，也是第一條關於人與人之關係的誡命。(出二十12。) 三節所題的應許，乃是作兒女的可以亨通，並且在世長壽。應許的頭一部分與物質祝福上的興隆有關，也指活在平安的光景裏。第二部分是長壽。按照這誡命，亨通和長壽是神給尊敬父母之人今世的祝福。

生命經歷

一、即使我生在基督教裏，在我相信主以前，我也從不尊崇神。但從我得救那天起，我就開始尊崇神。在每件事上我都尊敬並尊重神。那在我的生活中引起很大的改變。我經常搭飛機旅行，許多次撒但在裏面恐嚇我說，我的飛機會失事。那時我就對主說，「主，我不在飛機裏；我在你裏面。你是我的飛機。」這是信靠主。此外，至少我們初熟出產的十分之一，必須獻給神。我們該一直將神所賜給我們的東西，慷慨的餽送給人。這是尊榮神。

二、兒女可能順從父母，卻不尊敬父母。要尊敬父母，需要一種尊敬的態度，尊敬的靈。作兒女的，都需要學習順從父母，同時也尊敬他們。我們若要在世上活得長久，就需要孝敬父母。那些不孝敬父母的人，乃是慢性自殺。實際上他們在縮短自己在世上的生命。你若希望延長年日，得享福樂，就要學習順從父母，同時也孝敬他們。在聖經裏這是惟一得享長壽的條件。誰想要活得長久，就需要履行這個條件。

❖蔡慶國

結晶圖表

第九篇 基督在三個時期中豐滿的職事

約1:14 話成了肉體，支搭帳幕在我們中間，豐豐滿滿的有恩典，有實際。
林前15:45 ...末後的亞當成了賜生命的靈。
啓1:4 約翰寫信給在亞西亞的七個召會；願恩典與平安，從那今是昔是以後永是的，從祂寶座前的七靈
啓4:5 又有七盞火燈在寶座前點著，這七燈就是神的七靈。
啓19:7 我們要喜樂歡騰，將榮耀歸與祂；因為羔羊婚娶的時候到了，新婦也自己豫備好了。
啓22:17 那靈和新婦說，來！

壹 神經綸獨一的教訓

- 一 獨一教訓的概說
- 二 同工工作的要項

貳 基督成肉體的時期

- 一 將無限帶到有限
- 二 神與人聯結合併
- 三 美德彰顯神屬性
 - 1 給人平安與赦免
 - 2 給人醫治與拯救
 - 3 給人顧惜與博愛
- 四 完成法理的救贖
 - 1 滿足公義的要求
 - 2 夠格享受神恩典

參 基督在總括的時期

- 一 復活生為神長子
 - 1 神性裏是獨生子
 - 2 人性復活被標出
 - 3 聖別的靈來分授
 - 4 複製產生神眾子
 - 5 信徒在子化過程
- 二 成了賜生命的靈
 - 1 那靈是包羅萬有
 - 2 認識那靈的各面
 - 3 那靈為分賜生命
 - a 脫離罪與死的律
 - b 靈卻因義是生命
 - c 心思置靈是生命
 - d 身體因靈是生命
- 三 重生信徒為身體
 - 1 重生成為神眾子
 - 2 受浸成基督身體
 - 3 賜靈是沒有限量

肆 基督在加強的時期

- 一 那靈加強為七倍
 - 2 加強生機的救恩
 - 1 失去燈臺的見證
 - 2 嘗到第二次的死
 - 3 帶進世俗與異端
 - 4 帶進鬼魔的教訓
 - 5 滿了死亡和衰微
 - 6 失去已得的冠冕
 - 7 失去對基督的熱
- 三 恢復主起初的愛
 - 1 召會失敗的根源
 - 2 讓基督來居首位
 - 3 全心全魂的愛主
- 四 得勝者勝過墮落
- 五 新婦軍隊勝仇敵
- 六 新郎新婦為婚配
- 七 需要禱告得加強

聖經學習單答案：1、讚美、祂的名、榮美；2、喜愛、救恩。

藉着享受基督生命的豐富而年年結果子

不結果子使我們從對葡萄樹生命的享受中被剪去

許多人不覺得沒有領人歸主是錯的。我們喫平安飯，睡平安覺，以為我們自己很正常。這是從我們的環境中所接受的錯誤觀念。我們若對配偶發脾氣，立刻就會覺得自己錯了，並且受定罪；但我們多年不結果子，卻沒有被定罪的感覺。我們可能覺得結不結果子無關緊要，只要我們在其他事上不犯錯就好了。然而，枝子長久不結果子乃是很嚴重的錯誤。在約翰十五章二節，主耶穌說，「凡在我裏面不結果子的枝子，祂就剪去；凡結果子的，祂就修理乾淨，使枝子結果子更多。」

要享受基督生命的豐富，路就是去結果子。我們越結果子，就越需要生命的供應，而生命的供應就會更多進到我們裏面，應付我們一切的需要。如果你告訴我：「我不覺得我很享受主。」我就會告訴你：「去結果子！這樣基督的豐富就會在你裏面提高。」屬靈的原則乃是：不管我們多麼尋求主，若是我們不結果子，我們就要被剪下，失去對基督的享受，與葡萄樹的供應和豐富隔絕。我們享受葡萄樹的豐富有多少，在於我們結果子有多少。我們可以用水龍頭為例說明。我們不是等水流過來再打開水龍頭；相反的，只要我們打開水龍頭，水就來了。若是葡萄樹沒有供應我們，乃是因為我們「把水龍頭關掉了」。這樣關掉供應就是父將枝子剪去。父將枝子剪去，不是像有些人教導的，要定罪枝子，將它丟到火湖裏。約翰十五章無關得救或失喪；反而這章表明我們都是葡萄樹的枝子，得着葡萄樹的供應。因此，我們需要吸取葡萄樹的生命汁液，使我們得着豐富的生命之流。然而，要有豐富的生命之流，我們需要敞開自己，讓這生命從我們流出並結果子。

正常基督徒生活乃是結果子的生活

許多人談論正常的基督徒生活，但成為正常並不止於照着羅馬六章的經歷從罪中得釋放；這只是一部分。最正常的基督徒生活乃是結果子的生活。葡萄樹上的枝子多年不結果子絕不是正常的。我們不能忘記我們是葡萄樹的枝子；作為葡萄樹的枝子，我們需要結果子。

我們許多人不在意是否結果子。然而，假使有一天，一位優秀的講員到我們這裏，以他美妙的傳講將我們眾人都激動起來，然後我們都被焚燒，不斷禱告，甚至徹夜禱告。幾週後，我們可能帶數百人歸主；但這是不正常的。葡萄樹上的枝子不會因為被優秀的講員激動，就突然之間結出大串的葡萄。以神奇的方式所產生的果子不會常存，甚至可能不是真的果子。我們不要這種果子。主說，「我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存。」（約十五 16。）如果有許多人因着神奇的禱告和傳揚而得救，我們或許會宣稱這是神蹟。然而，不久之後，他們可能都不見了。人生孩子都是「各從其類」。因此，若是我們帶得救的人沒有留下來成為正常的果子，我們不該責怪他們。他們無法常存，是因為我們不是正常的。要結出正常的果子，我們自己就必須是正常的。

若我們認真想要有正常的基督徒生活，就必須以正常的方式結果子。這絕不能憑神奇的方式達成。我們不應當期望用超凡的方式禱告，然後神奇的帶許多人歸主。枝子是以相當正常的方式結果子。在我年幼時，我家附近有一個葡萄園。我注意到葡萄每年只收成一次。葡萄樹在春天發芽，秋天結實，一年收成一次。我們不該夢想能每天或每月結果子；反之，我們都必須以正常的方式結果子。

一年帶一個人歸主是正常且容易的。然而，在已過一年，我們許多人可能沒有帶一個常存於召會生活中的果子給主。這就證明我們不是正常的。那麼我們該怎麼辦？我無法給你結果子的方式或方法。憑着方法，我們沒有路；但憑着生命，我們就有路。因此，沒有結果子就說明我們錯了，也不正常。我們必須到主面前說，「主，使我在結果子的事上是正常的。我每年都必須結出果子。主，作為你這葡萄樹上的枝子，我需要每年都有收成。我不祈求神蹟式的結大量果子，相反的，我只要正常的，每年至少結一個果子。」（為着召會的建造正常結果子和牧養的路，第四章。）

專項報導

青職聖徒福音牧養見證

保羅在羅馬一章十六節說，「我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切信的人。」在林前九章，我們看見他對傳揚福音的態度：「我若傳福音，於我原沒有可誇的，因為我是不得已的。若不傳福音，我便有禍了。我若甘心作這事，就有賞賜；若不甘心，管家的職分卻已經託付我了。」（16~17。）保羅接受了託付，甚至為福音擺上全人。已過有一班青職聖徒領受福音牧養負擔，將自己的時間分別出來，在各小區積極傳揚福音，以下是青職聖徒們的見證：

從去年十月開始，滿懷着期待，精誠區的聖徒們開始了週週叩門傳福音的實行。從中心到圓周，從主日聚會的地方往外擴展，一街一街叩訪。記得有一天補班後，我比較晚和弟兄姊妹會合，當天也沒有留到名單。但就在我們準備返程時，我們看見一位先生準備進家門，便抓住機會進到他們家。過程中大家輪番分享經歷、分享人生的奧秘，結束後，我裏面很喜樂、被主充滿；傳福音使我先蒙拯救。不論人的情形如何，我們就是盡力去傳、還福音的債。我們要去，使萬民作主的門徒！雖然不見得有立即的果效，但我們就是操練週週去。我很寶貝身邊有一班同伴，可以週週一同配搭走出去。無論得時不得時，我們就是去傳。



在職期間，我操練每週定時傳福音，也邀約聖徒一同配搭；雖然有時並不容易，但是只要我們有心，主就有路！過程中，我與活力伴週週一同禱告，竟恢復了一位久不聚會的弟兄，大家都覺得非常奇妙，因為他已經兩、三年不聚會了。而他得恢復後，不只我們一同走出去，更參加開展成全班！雖然小區裏一起開展的聖徒並不多，我和弟兄仍每週六固定走出去；我們也抓住機會，邀約弟兄姊妹們一起配搭！一次，壯年班學員們來開展，雖然平日工作繁忙，我還是找一天去跟他們配搭，沒想到我竟然帶了一位青職得救！李弟兄在職事書報中說到，「活力排只能藉着一個拚上一切，並絕對為着主恢復擴增的聖徒而產生」。感謝主，我們會繼續走下去，繼續禱告並實行神命定之路！

❖ 十五大區／李陳玥仔

在全召會事奉特會後，召會的水流帶領我們走出去傳揚「人生的奧秘」和「最好的禮物—聖經」，許多青職聖徒們願意花時間、出代價，在平日下班後，利用餘下的時間與主合作，操練走出去傳福音，十分令人感動。主說：「凡在我裏面不結果子的枝子，祂就剪去；凡結果子的，祂就修理乾淨，使枝子結果子更多。」我們願意在主回來前，作忠信分糧的管家，和按時結果子的枝子，願主



❖ 十二大區／陳馨

祝福！此外，我們也注意熱門福音和各界福音，藉着每月的青職週，將我們的同事、朋友邀約到召會生活中，使他們也能認識神的救恩。願我們在每日的生活中，成為主活的見證人。

❖ 蔡牧甫



響應青職週 二十五大區週週有福音讀經排

西二照顧區 二十二大區實行家聚會，月月結新果

因着召會推動生命讀經的追求，我們不僅自己進入，還可以與弟兄姊妹共讀，同進入這生命水流的享受。這豐富了我們的家聚會，除了禱告、那靈以外，還有神的話。

我們有許多組家聚會：第一組是剛從學校退休的姊妹們，其中一位姊妹會事先豫備生命讀經的鳥瞰，其他姊妹們再堆加生活經歷，彼此供應，滿了恩典。第二組是以年長姊妹為主，其中有一位年近八十歲的師母，無論如何都會準時上線；她對真理的渴慕，是我們的好榜樣。第三組是一對親姊妹，仍是福音朋友的妹妹，不僅陪同生病的姊姊讀生命讀經，也為姊姊禱告。第四組是親子間的家聚會，他們每天睡前讀一段生命讀經，彼此分享摸着的點，並為孩子的學校生活、召會生活禱告。第五組是以一對夫婦為基本成員，夫妻是最好的活力伴，可以與各樣聖徒配搭，形成活力排，看望、送會到家；那裏有需要，那裏就有他們的腳蹤。就如經上所記：「傳福音報喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！」

因着家聚會，聖徒們個個都成了活力人，週週看望、牧養、傳福音，主也把果子加給我們。光八月份，我們就得了三位新人，今年已受浸十一位新人。主實在應允了我們，在二十二大區月月結新果。



看望初蒙恩姊妹



黃玉美姊妹得救了

南二照顧區 三十九大區 勤耕青職田

讚美主！因着召會帶領「區區勤耕青職田」，並受八月初全召會事奉特會的交通及見證所激勵，三十九大區的眾聖徒對青職滿了負擔。

弟兄們常與活力伴一同外出，看望青職聖徒。藉着這樣出外訪人，主便祝福了我們。以下是他們的蒙恩見證：一、弟兄們配搭去看望並愛筵一位久不聚會的青職弟兄，這位弟兄最近身體健康出了問題，工作受到影響，與家人相處上也有一些摩擦和衝突。弟兄們為他代禱，並邀約他一同追求主的話，他也欣然答應，隔天就開始一同讀經。二、弟兄們去看望一位也是久不聚會的青職弟兄，這位弟兄前一陣子在工作上受到挫折，目前正在準備公職考試。藉着看望，他就開始參加青職排了，也與我們一同家聚會，研讀生命讀經。

大智區的姊妹們則列出名單，並彼此邀約天天為青職的聖徒及福音朋友禱告。以下是她們的蒙恩見證：已過有一位新生的青職小羊，受浸後並沒有正常聚會。藉着我們不間斷的禱告與看望，並時常邀約她到家中用餐、關心近況，慢慢地，她便能與我們一同追求信息，並且參加聚會。

目前三十九大區是與十一大區共同經營青職排。九月九日的青職排，總共來了三十多位聖徒，其中青職聖徒有十四位左右；這真是超過我們所求所想。



三十九與十一大區的青職排



大智小區社區與青職聖徒相調聚會

報告事項

一、本週 (9/25~10/1) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：馬太福音生命讀經第四十九、五十篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九六九年第一冊「在人的靈裏事奉」第二至八章。

二、二〇二三年十二月半年度 (冬季) 訓練通啓：

二〇二三年十二月半年度 (冬季) 訓練，將於 12/25 至 12/30，在美國加州安那翰水流職事站園區舉行，台中此次不組團前往，有意參加之聖徒請自行規畫行程或參加台灣福音書房團 (請洽張譽耀弟兄，電話：02-27575777)。訓練費用：每人新台幣 7,000 元 (含奉獻款及訓練教材費用)，請於 10/20 (五) 前填妥報名表，並經照顧區照顧者簽名推薦後，向潘曹婉莉姊妹報名並繳費，報名截止後，概不退費。

三、台中市召會「二〇二四年國際華語相調特會」報名：

二〇二四年國際華語相調特會將於 2024/2/10 (六) 中午 12:30 至 2/11 (主日) 中午 12:30，在台北南港展覽館舉行。為此，台中市召會在新北市深坑區海灣假日酒店，預訂了 400 個床位，並規畫二天一夜行程，也有安排當天往返的行程，盼望眾聖徒能彼此邀約報名，同沐主恩！詳細行程規畫及費用請參考「九月十九日週二禱告事奉交通事項」或報名通啓。

四、二〇二三年當年度八月份收支狀況：

項目	2023 年 7 月結存	2023 年 8 月收入	2023 年 8 月支出	2023 年 8 月結存
經常費	6,151,762	2,628,361	4,580,936	4,199,187
全時間	1,058,632	1,036,150	1,737,099	357,683
海外開展	4,431,070	862,022	1,981,499	3,311,593
其他代管	1,318,639	27,400	15,776	1,330,263
合計	12,960,103	4,553,933	8,315,310	9,198,726

五、秋季青職赴會須知：

9/29 至 9/30 秋季青職特會赴會須知，請參考以下連結：<https://reurl.cc/q0Ojkn>，或掃描右側 QR Code。



青職特會須知

六、青少年組：

- 1、晨興進度：《聖經之旅》第五冊第二課「哀哭的申言者耶利米」。
- 2、青少年中幹成全暨服事者交通：青少年中幹成全暨服事者交通將在 10/7 (六) 9:00~13:30 於雙十會所舉行。請各專區服事者帶領有心受成全的青少年參加，好在各區、各校園興起學生中幹，擔負主的見證；也邀請服事者、家長以及對青少年有負擔的聖徒們一同前來。

七、大學生前瞻計畫—大學生與照顧家暨教職員外出相調報名：

時間：10/8 (主日) 下午 4:00 報到，至 10/10 (二) 下午 1:30 賦歸，地點在古華花園飯店 (桃園市中壢區民權路 398 號)，費用每人 4,000 元；大學生經召會補助後為 2,000 元。所有大學院校在學學生、教職員、社區聖徒都可報名參加。報名請掃描右側 QR Code。



大學生前瞻計畫

八、台中市召會兒童服事相調見證聚會報名：

10/14 (六) 上午 9:30~11:30 在科園會所舉行，敬邀區負責弟兄、兒童排或主日成全配搭之聖徒、兒童家長、所有兒童服事者、關心兒童服事之聖徒前來參加。請於 10/6 (五) 前掃描右側 QR Code，填寫報名表單。



兒童服事相調

九、結婚聚會：

二十八區劉欣綸姊妹 (劉運隆弟兄之女) 與台北市召會五十一會所陳俊佑弟兄，將於 10/14 (六) 下午 3:00 在台北市召會十五會所 (忠孝東路四段 176 號五樓) 舉行結婚聚會，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並前往扶持。煩請欲參加的弟兄姊妹掃描右側 QR Code 填寫表單，以利統計人數與安排座位。



結婚聚會

十、書報組：

- 1、中秋連假書房開放時間：9/29 (五) 中午 12:00~下午 4:00；9/30 (六) 上午 8:30~中午 12:30。
- 2、二〇二四年月曆特價 120 元，日誌特價 65 元，月計畫表、特價 50 元。優惠至 10/31。

禱告事項

- 一、請為人人過福音的生活禱告，週週出外操練講說「人生的奧秘」、「最好的禮物—聖經」，得着渴慕真理的年輕人，年底前各小區都達到青年受浸目標，為主得着建造的材料。
- 二、請為小區更多聖徒一同過晨興、牧養的生活禱告，與同伴晨興享受主、得加強、成為活力伴，配搭陪伴家聚會，牧養主的羊，在愛裏建造基督的身體。
- 三、請為 9/29~9/30 秋季青職特會禱告，盼望青職作同伴，一同參加特會，進入特會中話語的負擔，並且有更多青職聖徒一同配搭事奉。也記念 10/1 的青職日，將特會的豐富帶回到各大區。
- 四、請為青職聖徒能毅過有活力的生活禱告，盼望不僅和活力伴有晨晨復興的生活，也能和區裏的聖徒走出去，傳揚高品的福音。
- 五、請為九月份大學校園新生福音禱告，求主在台中各校園中豫備平安之子，使我們將成熟的莊稼收進主的倉裏。年底前得着 298 位常存的果子，目前已受浸 69 位。
- 六、請為青少年在新學期有福音的靈禱告，人人有同伴，操練每週為一人禱告、傳講一次人生的奧秘、帶一人入校園排，使福音的火燒遍台中高、國中校園。
- 七、請為各大區尋找並牧養得榮少年家禱告，為主得年輕的家。聖徒們在活力排原則裏，藉着加增家聚會次數，將神聖生命供應到各家，使每一位都成為常存的果子。
- 八、請為 10/14 (六) 兒童服事相調見證聚會報名禱告，各大區至少能有十位聖徒參加聚集，在兒童排的開拓及開源得兒童的事上，有更多的進展和突破。

召會生活人數

九月十一日至九月十七日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	126	111	91	55	92	104	86	84	99	88	61	94	40	80	101	81	105	112	63	71	56
目標	134	119	96	58	98	110	91	89	105	93	65	100	42	85	107	86	111	119	67	75	59
主日	121	108	87	61	75	102	83	85	78	76	56	102	36	84	102	91	108	120	69	64	57
青職主日	6	10	15	8	2	10	6	12	11	14	7	8	7	4	25	10	19	14	12	5	7
禱告	38	27	14	17	12	21	32	28	24	28	15	18	10	16	29	21	23	41	22	8	20
家聚會	163	130	102	59	19	108	57	82	56	91	62	120	53	67	101	110	118	155	88	109	71
小排	80	57	48	33	58	58	51	56	37	47	33	70	22	43	40	47	66	57	47	36	24
出訪	36	34	21	21	3	27	18	17	34	11	21	29	9	8	25	31	20	22	8	14	10
生命讀經	60	33	45	49	40	58	42	34	35	38	27	28	10	31	43	27	32	28	33	52	28
青年受浸目標	34	30	25	15	25	28	23	22	26	23	16	25	11	21	27	22	28	30	17	19	15
青年受浸	5	7	4	2	2	8	4	7	6	2	1	9	1	7	3	10	6	5	4	2	0
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	82	74	88	93	88	55	46	54	57	101	91	55	121	98	64	48	91	117	67	118	3408
目標	87	78	93	99	93	58	58	57	60	107	96	58	128	104	68	53	96	124	71	125	3622
主日	90	68	92	97	92	51	52	60	57	107	84	59	127	88	65	57	95	116	75	118	3415
青職主日	17	10	12	12	9	6	9	3	10	8	14	13	23	12	8	9	8	17	21	15	448
禱告	18	26	25	25	15	24	13	25	15	8	13	19	18	30	21	20	15	38	13	31	876
家聚會	119	87	94	121	92	72	68	26	35	57	92	44	147	99	51	57	68	188	129	191	3758
小排	50	31	57	57	55	34	17	33	28	64	42	30	51	53	29	42	20	77	30	98	1908
出訪	20	18	18	18	11	5	2	9	3	21	17	15	29	24	13	12	6	43	14	40	757
生命讀經	33	24	48	38	21	31	25	7	38	49	36	19	36	50	33	39	29	75	35	75	1514
青年受浸目標	22	20	25	30	23	15	12	14	15	27	24	15	32	26	17	13	24	31	18	32	917
青年受浸	3	5	5	3	3	0	7	11	1	1	5	2	16	5	0	10	5	10	8	5	200

另【青職】主日448；小排232；家聚521；出訪88。【大專】主日304；小排217；家聚456；出訪124。

【青少年】主日248；小排170；家聚286；出訪23。【兒童】主日352；小排350；家聚225；出訪24。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	377	345	348	347	312	385	310	250	432	309
合計	1070			659		695		991		
總計	3415									